День открытий

День открытий в детском оздоровительном лагере для отряда «Апельсин» начался с мастер-класса «Самолетик», где ребята узнали о видах летательных аппаратов, истории развития авиации и просмотрели отрывок документального фильма «История авиации». Затем ребята изготовили несколько моделей самолетов из бумаги и опробовали их в полете.





А в это время ребята из отряда «Крутышки» участвовали в викторине «Через тернии к звездам», которая состояла из нескольких этапов, где ребята складывали из деталей конструктора макет космического корабля, отвечали на вопросы космической викторины, проходили по космическим лабиринтам.







Следующим этапом нашего дня открытий была игровая программа «Русский Колумб». В ходе данного мероприятия дети совершили путешествие по странам и континентам, с удовольствием отвечали на вопросы блиц-турнира, отгадывали загадки «Страны мира», отвечали на шуточные вопросы. А в конкурсе «Турагентство» рекламировали страну, которую можно посетить.

Вторая половина дня была посвящена спортивной тематике. В конкурсе «Мы — олимпийцы» воспитанники отряда «Апельсин» вспомнили историю Олимпийских игр и олимпийских видов спорта. Пришли к выводу о том, что олимпийские игры - это настоящий праздник спорта, здоровья, отличного настроения.





Затем состоялось спортивное соревнование «Чтобы летчиками стать». Мероприятие прошло весело, интересно. Играли две команды «Экипаж» и «Ракета». Ребята состязались между командами в силе, ловкости и умении преодолевать препятствия.

А завершился день мероприятием «Игры детей мира». Наш мир велик и разнообразен, и изучать культуру и быт народов мира — это не только привлекательно и интересно, но и полезно. Поэтому сегодня поговорили о подвижных играх детей мира и поиграли некоторые из них: «Поймай рыбку» (русская народная игра), «Аисты» (украинская народная игра), «Дракон» (китайская игра).





День в лагере завершился позитивно в ожидании нового дня.